

要活好,心别小;善制怒,寿无数。



洪灾之后的河北井陘县小作镇小作村

# 河北洪灾 114 人遇难 另有 111 人失踪

## 受灾人口 904 万人, 紧急转移安置 30.89 万人

据新华社电 记者昨日从河北省民政厅了解到,受此前持续强降雨过程影响,河北大部地区出现洪涝和滑坡、泥石流灾害。到 23 日 18 时,因灾死亡升至 114 人、失踪 111 人。

### 河北因洪灾已造成 114 人遇难

7 月 18 日至 21 日,河北省大部地区出现降雨过程,造成省内部地区出现洪涝灾害,并引发多起滑坡和泥石流灾害,部分受灾群众被困,出现人员死亡和失踪。其中,截至 23 日 7 时,邢台市因灾已造成 25 人死亡、13 人失踪。截至 7 月 23 日 11 时,井陘县因暴雨洪涝灾害已造成 26 人死亡、34 人失联。

到 23 日 18 时,河北省 11 个设区市的 149 个县(市、区)和定州市、辛集市受灾,因灾死亡升至 114 人、失踪 111 人。受灾人口 904 万人,紧急转移安置 30.89 万人,倒塌房屋 5.29 万间、损坏房屋 15.5 万间,农作物受灾面积 723.5 千公顷,绝收面积 30 千公顷。

### 工作组赴邢台核实热点问题

22 日,河北省委、省政府动用预备费,向受灾严重的石家庄、邢台、邯郸等市紧急下拨省级救灾资金 1.05 亿元,有关部门按照 II 级应急响应有关规定,紧急向重灾区下拨省本级救灾预算 3600 万元,帐篷 1000 顶、毛巾被 9000 条、雨鞋 600 双,发电机组 20 台也已拨付灾区。

记者从河北省委了解到,河北省委、省政府高度重视当前防汛救灾工作,已成立由省防汛办等部门和有关专家组成的工作组,赴邢台等地指导帮助灾后重建、群众安置和善后处置等工作,并就群众关注的热点问题进行了解核实,本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度,实事求是地开展调查,有关情况将及时向社会公布。

目前,国家减灾委、民政部工作组已赶赴此次洪涝灾害的重灾区——邯郸市的武安市、磁县、涉县和石家庄市的井陘县实地查灾核灾,并指导当地开展救灾工作。

## 奥巴马否认美国参与 土耳其未遂军事政变

据新华社电 美国总统奥巴马 22 日否认美国参与或提前知晓在土耳其发生的未遂军事政变,称任何此类报道“完全错误”。

奥巴马当天在与到访的墨西哥总统培尼亚·涅托举行的联合记者会上表示,此类谣言将危及在土耳其的美国人的安全,并影响美土两国重要的盟友和伙伴关系。

奥巴马再次强调,美国强烈谴责任何企图推翻土耳其民选政府的行动。但他同时称,希望土政府不会在事件后反应过度。

土耳其多次指责居住在美国的土耳其人费特胡拉·居伦主导了此次未遂军事政变,并公开向美方提出引渡要求。对此,奥巴马表示,希望土方能提供居伦参与政变的相关证据,以便美方能依法处理土方的引渡请求。

土耳其 15 日晚至 16 日凌晨发生未遂军事政变后,已有 9000 多人被逮捕。此外,包括土多个部门的国家公务员、警察、法官、宗教和教育人士在内的近 5 万人被停职。土耳其大国民议会 21 日还通过了政府提出的实施为期 3 个月紧急状态的议案。

## 全球在研最大 水陆两栖飞机下线



据新华社电 上半身是飞机,下半身是轮船,海陆“任我行”。23 日,我国“三个大飞机”中最“特殊”的一个——大型灭火/水上救援水陆两栖飞机 AG600 在珠海总装下线。

“AG600 飞机成功下线,是我国继自主研发的大型运输机运-20 交付列装、大型客机 C919 总装下线后,在大飞机领域研制工作取得的又一重大成果,填补了我国在大飞机水陆两栖飞机的研制空白。”中航工业副总经理耿汝光说。

作为当今世界在研的最大一款水陆两栖飞机,AG600 机身长 37 米,翼展达 38.8 米,与波音 737 相当。最大起飞重量 53.5 吨,最大巡航速度 500 公里/小时,最大航时 12 小时,最大航程 4500 公里。具备执行森林灭火、水上救援等多项特种任务能力。除水面低空搜索外,AG600 飞机还可在 2 米高海浪的复杂气象条件下实施水面救援,一次可救护 50 名遇险人员。它在海上救援方面与船舶相比,优势在于速度快,速度是救援船舶的 10 倍以上。

## 美女举牌抵制“色狼”



昨日,一群美女在合肥街头举牌抵制“色狼”,她们手举着写有“我隆胸,你不可以袭胸”,“我可以骚,你不能扰”等字样的抗议牌,引来众多市民关注。

记者 李尚辉/文 周诚/图

## 德国慕尼黑发生枪击案 10 人死亡 德警方称非恐袭, 18 岁枪手或患精神疾病

□ 据新华社电

德国慕尼黑北部的奥林匹亚购物中心当地时间 22 日傍晚发生枪击案,造成 10 人死亡。来自警方的最新消息说,枪击案的死者中包括凶手本人,他已饮弹自尽。据初步调查,这名 18 岁男子拥有德国和伊朗双重国籍,已在慕尼黑生活两年。

### 购物中心发生枪击案

据德国“明镜在线”报道,当地时间 22 日 17 时 52 分许,奥林匹亚购物中心的麦当劳门口传出第一声枪响,随后疑犯开枪多次,枪击无特定目标,任意针对路人。德国联邦反恐部队 GSG9 随后赶赴枪击案现场进行处置。

事件发生后,这一购物中心附近集中了数百名警察,部分警力配备了重型武器和防弹盾牌,狙击手也到了现场。警方呼吁市民尽快远离该购物中心,并呼吁其他地区的市民尽量待在家里。警方提醒市民及时打开电视了解最新情况。

记者看到,事故现场已被警方封锁,禁止车辆进入。期间,慕尼黑市中心的地铁、城轨、公共汽车等公共交通全部停运。警方提醒市民避免乘坐任何公交车。该购物中心附近相关医院做好随时接收受伤人员的准备。

### 德国政要对枪击案表示震惊

枪击案发生后,德国政要当天对发生枪击案表示震惊。

德国总统高克在总统府网站上表示,他将与各方一道,保护人民,拯救生命。他说:“慕尼黑发生如此可怕的袭击,让我深感震惊。我心系所有受害者以及所有为逝去的亲人伤心的人们。”

德国总理府部长阿尔特迈尔在接受当地电视台采访时说:“我们的心与袭击中的受害者及其家属系在一起,和保卫我们自由和安全的警察们系在一起。”

### 德警方称枪击案并非恐怖袭击

德国巴伐利亚州慕尼黑市警方 23 日说,22 日傍晚发生在慕尼黑一家购物中心的枪击案并非恐怖袭击,枪手可能患有精神疾病。

警方说,枪手是一名 18 岁男子,生于慕尼黑。德国联邦检察院已对枪手住处进行搜查,未发现枪手有何政治动机,也未发现枪手与极端组织“伊斯兰国”有何关联。警方认为,枪手可能对滥杀无辜者行为感兴趣,此前他还在当地医院就诊,可能患有精神疾病。

警方还说,此次枪击案中包括枪手在内的 10 人死亡,另有 27 人受伤,其中 10 人重伤。初步尸检结果显示,枪手死于自杀。